

Где открылась первая в Беларуси автобиблиотека?

15 мая 2012 г. 22:43



Сегодня в автомобильном центре официального дилера компании Ford в Минске состоялась церемония торжественного открытия автобиблиотеки. Как сказано в пресс-релизе, проект откроет новую страницу в развитии библиотечного дела, совершенствуя существующие принципы распространения различной литературы и технической информации.

Проект первой в стране автобиблиотеки основан на принципах буккроссинга или «книжного круговорота», при котором книги не считаются собственностью библиотеки, переходя от одного читателя к другому. Посетители автоцентра смогут самостоятельно дополнять библиотеку, пользуясь представленными в ней изданиями. Никакой привязанности к тематике автомобилей, как можно было изначально подумать, не будет. Единственное, что будет связывать библиотеку с миром авто, — расположение в автоцентре. Похожие проекты успешно работают за рубежом.

Автобиблиотека создана при участии специалистов из Национальной библиотеки Беларуси.

Текст: Дмитрий Никулин